

又一老旧小区加装电梯交付使用

桐柏路街道一键“梯”升居民幸福

本报讯 “以前身体还算硬朗,一过60岁上下楼就吃力了,尤其是我80多岁的老母亲,十天半月难得下次楼,现在有了电梯,以后下楼买菜、遛弯儿可方便多了!”11月25日,沙大妈拄着拐杖,满面笑容地说道。居民吴女士也在一边感

慨:“现在有了电梯多得劲儿呀,以后就在这儿养老了!”

当天,中原区桐柏路街道郑工社区煤仓北街22号郑工小区迎来了一个重要时刻——4部老旧小区加装电梯正式交付使用。随着电梯启用,居民们将开启“升降”人生,感受着

新电梯带来的便捷与温暖。说起加装电梯带来的好处,居民们有说不完的话,纷纷表达了对这一民生工程的感激。

交付仪式上,加装电梯的楼栋居民代表向郑工社区赠送了锦旗,感谢社区为改善居民生活环境所做出的努力。

郑工小区是个30年房龄的老旧小区,老年居民比例高,没有电梯时,住在高层的老年人不管是出门买药还是买菜都很不方便。加装电梯之初遇到了不少阻力,但在社区和物业的共同努力下,最终赢得了居民们的理解和支持。

社区大力推进电梯加装项目,解决了“悬空老人”的出行难题,不仅是硬件设施的提升,更是社区人文关怀的具体体现。惠民工程为居民做实事、好事、暖心事,让居民幸福感更高、获得感更足。

记者 唐善普 通讯员 杨丹青

林山寨街道 爱心体检进社区 服务零距离

本报讯 近日,为提升社区老年人的健康意识和生活质量,中原区林山寨街道人社局社区联合郑州四六〇医院在社区组织了面向老年人的免费体检活动。

体检项目包括血压测量、血糖检测、肝功检查、肾功能检查等,旨在全面了解老年人的健康状况。在社区的引导下,老人们有序排队,逐一完成各项检查。郑州四六〇医院的医护人员现场为老年人提供健康咨询服务,解答他们关于疾病预防、日常保健等方面的疑问,并根据体检结果给出个性化的健康建议。社区网格员和巾帼志愿者全程



参与,协助老年人填写体检表、引导体检流程,提供温水、老花镜等服务,确保每位老人都能顺利、舒适地完成体检。

本次活动不仅为老年人提供了免费的健康检查



中原西路街道 “百财”到家 “蔬”送温暖

本报讯 为扎实做好“我为群众办实事”活动,提高群众对社区工作的认知度,近日,中原西路街道绿都社区联合郑州银行开展“送白菜迎百财”暖心公益活动。

工作人员精心挑选了百余个新鲜大白菜分拣、装袋,前来参加活动的居民自觉排起了长队。银行工作人员还向居民讲解存款贷款、如何防范诈骗等金融知识,并解

答居民提出的各种问题。

天虽冷,心却暖。白菜,寓意“百财”,承载着美好的祝福,温暖着居民的心窝。社区工作人员将爱心白菜递到居民手中,一个个有爱的白菜,一句句暖心的话语,传递了真情与温情,也让居民感受到了社区的温暖和关怀。居民们高兴地说:“谢谢社区想着我们,白菜又大又新鲜,真好。”

记者 唐善普 通讯员 任晶

秦岭路街道 文化公益行 邻里共欢乐

本报讯 为进一步丰富社区居民的精神文化生活,增进邻里互动交流,近日,中原区秦岭路街道金源社区举办社区文化公益行邻居节活动,吸引了众多街坊邻里积极参与,欢歌笑语间让大家感受到社区“大家庭”的和谐喜乐氛围。

太极表演、电吹管演奏、竹笛演奏……一个个精彩纷呈的节目表达出居民对美好生活的赞美和追求,动听的旋律和优美的舞姿令观众不时地鼓掌称赞。书画创作桌前,吸引了不少孩子学习、欣赏,老师耐心回答小朋友们的问题,如书法用笔技巧、初学者如何选帖临帖

以及书画具有修身养性的作用,孩子们近距离感受到了传统文化的独特魅力。挥毫泼墨间,一幅幅寓意美好的作品跃然纸上,孩子们手捧着精美的书画作品如获珍宝。现场,家电品牌工作人员热情地宣传家电以旧换新政策,详细介绍相关政策以及产品的能效等级和补贴比例。

社区文化公益行邻居节活动将服务、便利和欢乐送到居民家门口,赢得了居民的喜爱和认可。“家里正装修要置办新家电,刚好赶上以旧换新好政策,真的超划算!”居民李先生说。

记者 唐善普 通讯员 孙静

西流湖街道 家庭医生进社区 签约服务惠万家

本报讯 11月20日,为提高计生特扶对象的医疗保障水平,中原区西流湖街道水木清城社区联合西流湖社区卫生服务中心走访计划生育特别扶助对象,开展家庭医生签约活动。

走访中,家庭医生团队工作人员询问每一位特扶对象的健康状况、生活习惯、既往病史、常用药物等,细致耐

心介绍家庭医生签约的内容、意义和好处,包括免费建立居民健康档案、对65岁以上老人每年一次免费体检、健康教育和健康指导等基本公共卫生服务、上级医院预约转诊等基本医疗服务,以及对老年人和慢性病人等重点人群的健康管理服务等,特扶对象积极配合,逐一与社区卫生服务中心签订了服

务协议。

据介绍,家庭医生服务能更好地满足群众就近就医需要,特扶家庭是其优先服务的重点人群,有利于提升特扶家庭身心健康保障水平。家庭医生签约服务惠及民生,让特扶家庭更加有了“医”靠,提升了幸福感。

记者 唐善普
通讯员 张秀梅

中原西路街道 健康知识进社区 推拿按摩暖人心

本报讯 为加强社区居民的健康知识普及,提高居民的生活质量,近日,中原西路街道万达社区开展“健康知识进社区,推拿按摩暖人心”志愿服务活动,吸引了众多社区居民的热情参与。

本次活动,万达社区邀请郑州松子中医按摩推拿培训学校进行推拿健康知识科普,志愿者们以诙谐幽默的语言、通俗易懂的示范,围绕推拿的渊源、常见病症的缓

解方法、推拿手法技巧等开展科普,受到辖区群众的一致好评。随后,在轻松的氛围中,居民接受了专业的推拿按摩,感受到了身心的放松与舒适。

此次活动既增强了社区居民的健康意识,还增强了党群关系。社区将继续加强社区健康知识的普及和推广工作,为社区居民提供更加全面、优质的健康服务。

记者 唐善普 通讯员 李彤



80余人次,发放免费体检卡50张,受到居民的欢迎。“专家把健康送到咱老百姓的家门口,我对自己的

身体状况更有数了。”市民王女士高兴地说。
记者 唐善普
通讯员 关康宁 文/图